8. Simif Matematik Karekoklii Sayilarla Islemler
Testi Coz

1. {1000 (14,9 +{0,9 - {0,1)

isleminin sonucu kactir?

A) V10 B) 10 C) 10{10 D) 90
2. 110 - (13,6 +{1,6)

isleminin sonucu kactir?

A) 1 B) {10
C) 2110 D) 10
Cevap :
9,25
3. \f4+ 9 5

isleminin sonucu kactir?
1 1
A) 15 B) 5 C)

Cevap : B

D)

=

3l
4



4 0,09 y: [0,81
) %,04 0,16

isleminin sonucu kactir?

15 31 15 17
A) > B) = C) yT D) 5
Cevap : C
{0,16 + {0,64
10,04 - 10,09
isleminin sonucu kactir?
a2 B) 20 C) 40 D) 60

Cevap : B

6. Asagidaki sayilardan hangisi, iki tam sayinmn
orani seklinde yazilamaz?

A) —19 B) 0,15 C) 1,9 D) {5

Cevap : B

7. (7 +113)+ (7 ~{13)

isleminin sonucu kactir?

A) 16 B) 6 C) 616 D) 36

Cevap : B



8 H10+112-{5+ 116
{321 42

isleminin sonucu kactir?

A) 4 « 1072 B) 4 - 10~
C)8 102 D)8 - 10!

Cevap : B

. R

J2+%+Je+%
isleminin sonucu kactir?
A) 35 - 104 B)35-1073
C) 35« 1072 D) 35 - 101

Cevap : C

10 {48 +1{75 +127 {6
) = &

isleminin sonucu kacgtir?

A) 1 B2 C) 13 D) 3

Cevap : C
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